

“骨关节病”遇奇方 治一个好一个

得了关节病痛自知:很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形。打针、手术都试过,却总是治了犯,犯了治!

我民间间有一偏方,特效国药【远洋滑膜炎片】(国药准字

Z20090922)原料奇,效力猛,专治骨关节病,内外结合,效果奇特,凡关节疾病不管轻重,均无需住院。药效快速迅猛,疼痛、肿胀、积液、僵硬、麻木当天见效,对久治不愈的骨关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、退行性病变等骨关节病有奇效,

病情越重,效果越明显。

凡已住过院治疗效果不好者,使用其它产品无效者,服用【远洋滑膜炎片】保管当天见效,1个周期即可消除伸屈受限、下蹲困难、间歇性跛行,行动自如。2—3个周期关节畸形和肌肉萎缩基本康复,让患者健步如

飞。其神奇功效广受赞誉,人称“关节再造丹”!即日起“凡打进电话的前二十名患者可享受买三赠一,另赠480元滑膜炎贴的优惠”。

专家热线:0531-86972217
郑重承诺:重症患者使用3周期未见效果免费治疗 经销药店:

泉城药店解放桥店(解放桥东北角)、华东大药房(大观园十字路口北10米路东)、章丘健民连锁店;滨州康乐大药房、邹平梁州药店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州新华鲁抗(医药大楼楼下);潍坊华芝堂医药东风爱心店;聊城宝芝林;菏泽中和;

临沂华康;淄博三康大药店(火车站玫瑰大酒店对面);威海渤海大药店;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁古槐药店、仁安大药店(世纪联华往东100米路南)、兖州鲁康、邹城健民;青岛众生大药房(台东六路当代商城二楼)。

●用药指南

吃药有技巧 水量很重要

磺胺类药,喝水少了伤肠道 不同的药需要的水量是不一样的。一般的口服剂型,比如片剂、胶囊等,通常需要200~300毫升的水送服。有些药溶解度较低,比如磺胺类药物,此类药物在排出体外时易在肾小管内结晶,损伤泌尿系统,最为科学的饮水量,是使服药期间的日排尿量保证在1200毫升以上。

维生素,遇热水会失效 有些人吃药喜欢喝热水,但这样很可能影响药效。最易被热水破坏药效的是活疫苗、活菌类药物。如小儿麻疹疫苗丸,含有脊髓灰质炎减毒活疫苗,送服时一定要用凉开水。

服用维生素类药物时也尽量不要喝太热的水,尤其是维生素C。因为维生素C很不稳定,遇热后容易发生氧化还原反应,从而失去药效。

抗生素,矿物质水降药性 矿泉水、矿物质水不能用来吃药,因为其中所含的矿物质和金属离子,如钙、镁、锌等,会对某些药物产生影响。例如四环素类抗生素不宜与含钙、铁的液体同服,氟哌酸忌与含有铁、锌等金属的水服用,否则二者反应,影响药效发挥。

止痛药,牛奶送服能护胃 茶水中含有大量鞣酸,易与药品中的蛋白质、生物碱、金属离子等发生相互作用,此外还对镇静安神类药物有对抗作用,降低其药效。果汁,特别是含有葡萄柚的果汁,对一些由肝脏代谢的药物会有干扰,使药物的代谢降低。

一般而言,常温的白开水、纯净水是服药的最好选择,但有些特殊药物也可用牛奶送服。牛奶虽然是很多药物的“雷区”,与它同服可减弱药效,但是,安痛定、阿司匹林等止痛药,若以牛奶送服,牛奶可以在胃中形成保护膜,保护胃肠道;还有像罗红霉素这类脂溶性的药物,与牛奶同服,能更快发挥药效,使人体更易吸收。

(孙建平)

中国著名品牌 高档生活用纸

顺清柔

山东东顺集团 www.dongshunpaper.com

免费热线: 4006-627-626

痛风专用药上市

从国家药监局获悉,由北京中医药大学和贵州高原彝药厂投入巨资联合研制的痛风专用药——复方伸筋胶囊(国药准字Z20027145)在我省全面上市。业内人士透露:“复方伸筋



胶囊”是新一代痛风药,属纯中药制剂,其独特

之处在于既能温和持久地降低尿酸,又可以通过对肝脾肾的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体原有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从根本上达到痛风治愈。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快,不反复,无毒副作用。据北京中医药大学的临床

统计:99.6%的患者服用第三天,大脚趾、关节等病灶肿胀的症状开始缓解,患者普遍反映病灶有舒活感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可痊愈,肾功能增强了,痛风不再发作了,又可适量享用海鲜美酒了。全省免费热线4006586761 0531-82720348,济南舜天大药东图大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售

让拔牙成为历史

医学证实被迫拔牙的人90%是牙龈萎缩及牙齿松动所致,即使非拔不可也应千万慎重,只要牙齿还在,请立即使用新品美国牙康宝。当天使用见效,一次使用,终生受益。

【美国牙康宝】直接进入受损、萎缩的牙龈细胞,快速去除牙渍、结石、口腔溃疡,消炎、杀菌,从根本上快速止痛,迅速滋

养、激活受损的牙龈细胞,使牙龈重新膨胀、红润,松动的牙齿快速转向牢固。从此无需拔牙!

【美国牙康宝】对下列症状有明显效果:牙痛、牙龈出血、牙龈炎、牙周炎、牙龈萎缩;牙齿松动、无法咀嚼食物;露出牙根(露牙神经);对冷、热、酸刺激敏感;蛀牙、烟渍;严重口腔溃疡和口腔溃疡;牙结石、四环素牙。买二

赠一全省免费送货。康复热线:0531-55507234 地址:济南舜天药房(大观园东门斜对面)参茸(共青团路66号)章丘永兴隆(中医院南) 济阳开元 德州 2822688 淄博 8377717 菏泽 5086706 滨州 3278999 聊城 8997960 潍坊 2800045 济宁 2959621 临沂 8906673 枣庄 6585900 泰安神农 8171922



减肥药好吃 副作用难缠

不节食、不锻炼就能减肥是很多女性的“梦想”。

专家提醒,服用减肥药要特别谨慎,副作用过大需及时停药。

其副作用主要有:胃口变差。如果服用减肥药期间胃口变得很差,吃不下东西,伴有血压升高、头痛、口干、便秘、失眠等症状,很有可能是服用了含有食欲抑制剂的减肥药。排油便。如果服药期间,总是感觉肚子里不舒服,

老想上厕所,一天就得大便两三次,大便里还有一层油。可能是服用了抑制肠道内脂肪吸收的减肥药。此类药物会引起人体不定期排油,约1/3的脂肪从肠道排出。主要副作用是肠胃道不适,比如胃肠胀气、腹痛、大便排油等。有胃肠道疾病、做过胃肠手术的人或胆道疾病患者慎用。

心慌手抖。若服药期间觉得精神突然紧张、兴奋感加

强,出现血压上升、情绪不稳定、心悸、多汗、手抖等症状,可能是减肥药中含有提高机体新陈代谢功能的药物。在此期间,最好不要开车,不要从事危险性高的工作。

烦躁不安。市面上还有一些减肥药加入了违禁成分,如安非他明和麻黄素。有些人服用这类药物会出现情绪不稳定、烦躁、妄想、幻觉、失眠等症状,其潜在危险高于减重的治疗效果。

复发性口腔溃疡特效药

复发性口腔溃疡,好发于口腔的唇、颊、软腭或齿龈等处的黏膜,溃疡表面黄白,灼热疼痛,常伴口干口臭、舌红,经年累月的发作还可能癌变。

“复方珍珠口疮颗粒”是治疗复发性口腔溃疡的特效国药(国药准字Z20010031),纯中药制剂,全国独家生

产,临床证明,多数患者服药3-5天即可见效,两至三个疗程得到根本治愈,五年内复发率不足百分之一,成功地为全国各地数万例患者解除了疾病的困扰。

专家热线:0531-67810117
经销:济南东图大药房 舜天大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售

脉管炎 老烂腿 治一个好一个

以雄厚的医疗科研技术为依托,汇集当代中医名家,历经数十年研制而成的通脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、丹毒、雷诺氏症等有奇效,使很多濒临截肢的患者得以挽救,已使几万例患者康复。

通脉汤的最大特点是药量少、

见效快,疗程短,费用低。治疗10-15天如下肢感觉异常、怕冷、麻木、红肿热痛、青紫变黑、溃后久不收口,晚期肢端出现干湿性坏死等均有明显好转(保证)。

专家热线:0531-87030650。网址:www.sdmgy120.com

老肺病“绝处逢生”

老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病、间质性肺炎、尘肺等老肺病患者从咳、喘、憋到呼吸困难、无法行走,心悸心慌、水肿、胸背疼痛、紫绀等,最后不得不依靠吸氧来维持生命,随时都可能出现呼吸、循环衰竭而死亡……我国每年死于肺病的人数达100多万!

现代细胞分子生物学证实:老肺病根在肺纤维化!肺纤维化即肺组织发生了丝瓜瓤样的纤维化病变,纤维组织代替正常肺部组织,失去呼吸功能。确诊肺纤维化以后,患者平均生存期仅为4-6年。只有逆转肺纤维化,才能

根治老肺病! 美国斯坦福大学医学博士、著名抗纤维化专家——胡教授研究发现:“DC细胞活化因子”对逆转纤维化起关键作用!并研制出首个抗纤维化成果,患者治疗1-3个疗程即可康复!CT显示肺部阴影消失,检测肺功能恢复正常!

逆转肺纤维化,让老肺病患者绝处逢生,重拾生命活力! 全国免费咨询热线:800-860-6719(限国内) 济南0531-86910976 潍坊0536-8689698 地址:山东协和医学研究院北院二楼纤维化科(济南市七里山西路)

让血小板升起来

血小板减少成因很多,如免疫性血小板减少、骨髓病变(白血病、再障性贫血等)、脾脏功能亢进等,临床表现为身上皮肤有出血点,紫癜、瘀斑,牙龈出血,鼻腔出血,咯血,便血,女性月经增多,外伤出血不止等症,血小板严重减少的患者可诱发颅内出血,消化道大出血等危及生命的并发症。

出口企业,兰州太宝制药生产的国药“唐龙维血宁”颗粒专治血小板减少出

血症。服用该产品可快速激活骨髓造血功能,提高免疫力,消除血小板抗体,柔肝止痛,抑制脾亢及放、化疗造成的血小板减少,使血小板达到正常水平。该药的问世解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用,以确切疗效赢得了广大血液病患者的信赖,轻度患者1-2周期血小板明显提高,中重度患者3-6周期即可。

专家热线:0531-86555886

感冒不用药的N个方法

一个成年人平均每年患五次感冒。有医生说,靠药物抑制感冒并非好事,因为感冒是人体清除呼吸垃圾的一种自然方法。英国《独立报》近期介绍了不用药治感冒的几个方法。

吸热气。英国皇家全科医生学会主席史蒂夫·菲尔德说:“普通感冒多伴有打喷嚏、流鼻涕等症状。减轻的最好方法是保持鼻腔干净。吸热气的效果很不错。”将开水浸泡的毛巾放在头上,吸热气,如果再滴上几滴植物油,比如桉树油,症状会轻很多。如果家里有未吃完的药,再服用时最好咨询医生,还应注意药品是否过了保质期,品质是否发生变化等。

喝热饮。英国卡迪夫大学普通感冒研究中心主任罗恩·埃克尔斯教授说,热饮的效果很神奇。一项研究发现,热果汁对鼻腔气流、普通感冒和流感症状的积极效果令人惊讶。喝一些略带苦味的热饮也特别有益。很多医生建议喝加蜜(杀菌)、姜(消炎)热水和鲜柠檬汁。

多休息。伦敦诊所睡眠顾问彼得·多诺霍博士认为,休息一两天比较好。她说:“要听身体的话,因为只有睡眠才能让人体得到修复。”菲尔德教授对此表示认同。“只要引发炎症的病毒存在,任何轻微活动都是有害的,老人更是如此。”